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ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

В И С Н О В О К

на проєкт Постанови Верховної Ради України про віднесення селища 
Авангард Одеського району Одеської області до категорії міст, поданий 
Кабінетом Міністрів України (реєстр. № 15375)

За дорученням Голови Верховної Ради України Р.Стефанчука Комітет з 
питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального 
розвитку та містобудування розглянув на своєму засіданні 10 липня 2026 року 
(Протокол № 185) проєкт Постанови Верховної Ради України про віднесення 
селища Авангард Одеського району Одеської області до категорії міст 
(реєстр. № 15375 від 03.07.2026), поданий Кабінетом Міністрів України.

За визначенням суб’єкта права законодавчої ініціативи зазначений 
проєкт Постанови внесений з метою віднесення селища Авангард Одеського 
району Одеської області до категорії міст.

Селище Авангард є адміністративним центром Авангардівської 
селищної територіальної громади Одеського району Одеської області. 
Населений пункт було утворено 6 квітня 1995 року відповідно до Постанови 
Верховної Ради України № 203/95-ПВ «Про присвоєння найменування 
населеному пункту Овідіопольського району Одеської області». Загальна 
площа селища становить близько 1981 га.

Згідно з інформацією Авангардівської селищної ради загальна 
чисельність жителів, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) у 
селищі Авангард, станом на 1 травня 2026 року становить 10193 особи (за 
даними Державної міграційної служби України, станом на 10 червня 2026 року 
в селищі Авангард зареєстровано місце проживання 10206 осіб).

Також у пояснювальній записці до законопроєкту відзначається, що 
селище Авангард є населеним пунктом з переважно компактною 
багатоквартирною житловою забудовою. Селище характеризується активним 
житловим будівництвом та розвитком інфраструктури – загальна площа 
введених в експлуатацію багатоквартирних житлових будинків за останні 
п’ять років становить 237963 м².

Питання про віднесення селища Авангард Одеського району Одеської 



області до категорії міст підтримане жителями селища на громадських 
обговореннях та внесено на розгляд Верховної Ради України за поданням 
Кабінету Міністрів України на підставі звернення Авангардівської селищної 
ради.

Всебічно обговоривши питання, з’ясувавши позицію народних 
депутатів України - членів Комітету, запрошених на засідання осіб, Комітет 
ухвалив висновок рекомендувати Верховній Раді України відповідно до 
частини третьої статті 138 Регламенту Верховної Ради України проєкт 
Постанови Верховної Ради України про віднесення селища Авангард 
Одеського району Одеської області до категорії міст (реєстр. № 15375), 
поданий Кабінетом Міністрів України, за наслідками розгляду прийняти в 
цілому.

Співдоповідачем з цього питання на пленарному засіданні Верховної 
Ради України Комітет визначив народного депутата України, голову 
підкомітету з питань адміністративно-територіального устрою та місцевого 
самоврядування В.Безгіна.

Голова Комітету О.ШУЛЯК


